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Match par 4.
Ouest entame du 4 de ♣ pour la Dame d'Est
C'est à vous.
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Les 4 mains

Après cette brillante séquence qui a conduit à un contrat à sept 
atouts, le déclarant doit prendre garde à ne pas laisser ses ♣ sans 
protection.
S'il prend l'entame et joue atout, Est ne prendra qu'au troisième 
tour et encaissera trois plis à ♣.

Pour gagner, Sud doit laisser passer l'entame, couper le retour ♣
au mort et faire tomber les atouts; les ♣ seront ainsi toujours 
protégés par l'As.

Une autre ligne de jeu consisterait à couper trois ♣ au mort pour 
réaliser dix levées : trois coupes au mort, trois ♠ de la main, deux ♦
et deux As.

Donneur : SUD - vulnérable : T


